

中奖后拿奖金孝敬老人

5月13日,体彩7星彩第18054期开奖,南昌市西湖区解放西路口01130体彩网点中得二等奖一注,奖金3.3万元。次日上午,彩友张先生在儿子的陪同下,来到体彩南昌分中心领走了奖金。

据了解,张先生是位老彩友,出生在进贤县农村,一家三口在南昌市居住了十多年。张先生与妻子都在市区的一家工厂打工,儿子毕业刚参加工作,一家的生活虽算不上富裕,但也其乐融融。张先生的儿子说:“爸爸平时没什么特别的爱好,就喜欢买买彩票,算起来也有十年了。”张先生乐呵呵地说,体彩各

种玩法他都尝试过,偶尔也中些小奖。

5月13日午饭前,张先生像往常一样来到附近的网点,按老习惯购买了一张体彩7星彩的定位复式票,然后便与老乡一起去吃饭聊天。当晚,张先生回家后拿手机查询中奖号码,当看到7星彩第18054期开奖号码7289774同自己购买的号码只差一个号码时,立刻激动起来,并将中奖喜讯告诉了妻子。

谁料,一直反对张先生买彩票的妻子不屑一顾地说:“你不要骗人了,有本事拿来奖金给我看看是不是真的。”张先生立刻

打电话告诉儿子,在反复核对后,一家三口最终确定中了奖。

回忆起前一晚的经历,张先生的儿子心情难以平复,他激动地说:“这次中奖来得太突然了。平时,我和妈妈一直反对爸爸买彩票,有时妈妈每月只给爸爸300元零用钱。爸爸就这一个爱好,零用钱基本都买体育彩票了。”

相比之下,老张显得更加淡定,他说:“这次幸运中奖,我会拿一部分钱孝敬家里的老人,今后还会继续购买体育彩票,支持体彩公益事业!” (裘磊)



一半听建议 一半自己选



5月13日,宜春樟树市新黄家村14235体彩网点中得排列5奖金10万,这是该网点今年中出的第四个10万元以上的大奖。

当晚,第18126期排列5开出的号码是47852,14235网点业主张先生看到后异常开心,他的网点中出一注10万元大奖,于是他立即拍照并发送到微信朋友圈,给中奖者报喜。

其实,478这组号码是张先生推荐给中奖者的。据了解,中奖者是位外来务工

人员,经常到张先生经营的网点买彩票,平时喜欢大乐透和排列3两种玩法,但5月13日他来到网点买了5注常守的号码后想要离开。当时,该彩友被张先生叫住,说当天排列3他非常看好478这组号码,并建议他也买几注。

当时,这位彩友没有特别在意,说要买就买一注排列5。478采纳了张先生的建议,后面又加上了52。就这样,不经意间的一注选号,令这位彩友2元钱中得了10万元奖金。(黄凤娥)

樟树彩友排列3 中奖超10万

排列3第18122期,宜春樟树彩友毕先生用99倍单式投注中奖10.29万元。

据毕先生介绍,他是排列3玩法的铁杆“粉丝”,从2009年开始专注排列3,喜欢研究号码走势。排列3之所以吸引他,是因为只需投入2元就有可能中得1040元,玩法简单易中,而且每天都可以投注。毕先生表示,通过几年购彩,他已经成为排列3玩法的专家。

5月9日晚,毕先生来到樟树市干部小区对面的体彩网点,通过研究号码走势图筛选出137这组号码,感觉特别好,果断选择99倍投注,结果中奖超过10万元。(黄凤娥)



中不中奖全凭运气



5月12日,吉安市峡江县审计局对面的10705体彩网点走进来一对夫妻,两人拿着一张彩票让销售员帮助兑奖。经过兑奖,这张彩票中得5注排列3,奖金5200元。

这是一对“90后”小夫妻,个性爽朗。据丈夫介绍,5月11日下班后,两人在回家途中路过10705体彩网点,进去随便机选了一注5倍排列3。在他看来,中不中奖全靠运气,如果研究选号能轻松中奖,就不用出门工作了。他每次去网点,打完彩票就

走,不与周围的彩友交流。他坦言,夫妻俩平时上班下班,生活十分有规律,一心只想过好自己的小日子,从没想过能中奖。这次得知自己中奖的瞬间,他内非常高兴,可回头想想,大概正是自己拥有这样的心态,才能在买彩票这件事上自得其乐。

谈到今后,夫妻二人认为要坚持一贯之的原则,仍将买彩票作为日常的小娱乐,顾得上就买,顾不上也不可惜,中奖自然好,没中就做公益献爱心了。(肖菊兰)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业